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„Christes a înviat" 
Pastile au sosit, reamintiri' 

du-ne învierea mântuitorului 
nostru /sus Christos, care a 
preferit să moară restignit pe 
cruce, în convingerea, că mar
tirajul său va contribui moi 
mult la răspândirea ideii sale, 
decât El însuşi. După el 
creştinii erau persecutaţi şi (â-
rîţi în cele mai sălbatice mal
tratări, chinuiţi până la moarte, 
/sus a fost primul adevărat 
creştin care a suferit pentru 
creştinism, până a ajuns să 
moară restignit pe cruce. După 
El au venit serii întregi de creş
tini, dintre cari evreii liferau 
şi romanilor la Roma ca să 
se delecteze şi Roma în chi
nuirea creştinilor aruncaţi 

* r 

paradă leilor şitigrilorîn circuri. 
Ce ironie a sortii! 
Roma, care acuma câteva 

secole se delecta în chinuirea 
creştinilor, azi este cea mai 
puternică cetate a creştinis
mului, pe când evreimea, care 
uneltise şi unelteşte contra 
creştinilor, azi este răzvrătită 
prin întreaga lume, fără ţară 
pentruca Palestina fiind sub 
stăpânire engleză, nici acuma 
nu este de tot a evreilor, cari 
şi acuma ispăşesc păcatele 
străbunilor, cari au săvârşit 
atâtea cruzimi faţă de creştini. 

Păcatele, pe cari evreimea 
le-a ispăşit până acuma, pro
babil, au fost numai începutul, 
pentru-că lumea abia acuma 
a început să se organizeze 
contra evreilor, cari probabil, 
nu peste mult timp, even
tual vor avea de înregis
trat acelaş calvar, pe care 
l-au înregistrat creştinii în tim
pul crudului cezar Nero. 

„Christos a înviat din morţi, 
cu moarte pe moarte călcând 
şi celor din morminte, viaţă 
dăruindu-le*. 

— Cel mai bun ziar ardelean 
este ziarul „Clujul" care aduce 
cele mai recente şi importante 
ştiri. Faceţi abonamente. Acelora 
cari trimit 10 abonamente li-se 
trimite gratuit ziarul, conform 
^abonamentelor făcute. \ 

• staţiune balneară: Bad-Hal l 
Cea mai tare bae de iod din Europa Centrală (Austria de Nord). In aten

ţiunea bolnavilor de arterioscleroză, nervi, scrofuloză, boli de piele, lues, 

struma, boli de femei, etc. 

D e vorbă cu Dl Consil ier Regal Inginer F r a n z Pesendor fe r , 
d i rectorul staţiunei ba lneare . 

In vederea apropierii sezonului 
de băi este actual să atragem a-
tenţiunea publicului asupra unei 
staţiuni balneare dintre cele mai 
importante şi mai utilizate, o ves
tită şi cea mai mare bae de iod 
din Europa Centrală: staţiunea 
Bad-Hall, care este situată în 
Nordul Austriei la o distanţă de 
4 ore cu acceleratul delà Wiena 
în o Altitudine de 3 7 6 metri, lon
gitudine estică 31° şi latitudine 
nordică 48° . O regiune frumoasă 
cu clima avant-alpină procură vi
zitatorilor o plăcută viligitură, iar 
băile au putinţa de a vindeca 
sau ameliora bolile primejdioase. 

In anul 777, Prinţul de Ba va
ria, Tassilo, înfiinţând vestitul 
schit din Kremsmünster (o co
mună mare lângă Bad-Hall) — 
a trecut sub dominaţia acestuia 
tot ţinutul Bad-Hallului de astăzi, 
dimpreună cu locuitorii, cari aici 
fierbeau sarea, un semn, că şi 
pe atunci au existat aici isvoare 
minerale. Asemenea în Evul Me
diu, sarea Bad-Hallului era recu
noscută ca sare cu putere vinde
cătoare şi se pregătia din ea, aşa-
numita: „Kropfbrot", iar pentru 
băia fost întrebuinţată cu mult 
succes. Dar o utilizare sistema
tică a izvoarelor, a fost numai 
atunci posibilă, când oraşele 
Austriace de Nord, au preluat 
băile ; de atunci s'a bazat sta
ţiunea Bad-Hall pe puterea fa
buloasă vindecătoare, şi a devenit 
la importanţa atât de mare, care 
i-se atribue astăzi. 

In deosebi după răsbpi, Guver
nul Austriei de Nord, a investi
gat oribile sume şi pentru ridi
carea nivelului băilor, prin edi
ficarea mai multor Vile, Hoteluri, 
Sanatorii, Pensioane, aşa că ori
când Bad-Hallul să poată face 
concurenţă faţă de celelalte băi. 

Este interesant că massa oas
peţilor se compune din acei bol

navi, cari singuri au observat re-
sultatul binefăcător al băilor, îna-
poindu-se an după an la aceste 
băi. 

Astăzi se ştie că indicaţia 
therapeutică a iodului este de 
mare importanţă în vindecarea 
diferitelor boli, şi în special iodul 
care izvoreşte în formă de apă 
minerală, este mult mai eficace, 
ca acela preparat în mod artificial. 

Izvoarele din Bad-Hall sunt 
unele dintre cele mai tari izvoare 
de iod ale Europei centrale, cari 
au ieşit Ia suprafaţă cu ocaziunea 
secării mărilor în perioada ter
ţiară, cari au lăsat rămăşiţe de 
animale şi în special de plante, 
(încă şi astăzi se prepară iodul 
din plante, ca iarba de mare, 
etc.) 

Izvoarele ies din o adâncime 
considerabilă, (cea mai nouă 
sfredelitură a fost de 5 7 6 metri, 
adecă de 4 ori mai adânc decât 
înălţimea turnului Ştefan din 
Wiena) conţin în abundenţă sarea 
mării dispărută, apoi brom şi în 
special iod în formă organică, 
precum şi salvarsan, arsen, fero-
•lizitin ; această împrejurare este 
secretul puteriî vindecătoare a 
izvoarelor, care se întrebuinţează 
cu un aşa de mare résultat atât 
pentru băi cât şi pt. băut. Thera-
pia Modernă recunoaşte însemnă
tatea iodului existent în fiecare 
corp, fie chiar în cea mai mi
nimă cantitate — care exercită 
asupra circulaţiei sângelui şi 
asimilării o importantă influenţă, 
aşa încât evident că băile Bad-
Hall au un efect atât de bine
făcător în bolile de nervi, arte
rioscleroză ii urmările acesteia, 
în boli de femei, exeme de tot 
soiul, otrăvire de metal, scrofu
loză, guşi, boli de ochi, etc. un 
eminent résultat s'a constatat în 
bolile de oase şi încheeturi. 

Nu trebue să ne închipuim însă 

că staţiunea balneară Bad-Hall 
are un aspect trist, mai ales că 
din cauza vizitatorilor în majori
tate arteriosclerotici, se mai nu
meşte şi „baea bătrânilor". S e 
pune multă îngrijire spre a face 
plăcută şi variată vremea petre
cută aici. Zilnic câte 2—3 con
certe ale Capelei-staţiunei, teatru, 
cinema, bar şi cafenele distrează 
vizitatorii, precum şi saloane de 
cetire, modern instalate, unde vi
zitatorii se pot întreţinea foarte 
plăcut în timpul zilelor ploioase. 
Alte distracţii sunt: preumblările 
în parcul minunat al băilor şi 
prin împrejurimi, precum şi cur
sele S o c . Autobuselor unite la 
Stayer, la Kremsmunster, în va
lea Steyerului şi Salzkamergut cu 
renumitele sale lacuri. Şi pentru 
diferite sporturi ţi-se dă aici po
sibilitatea ; iar cine iubeşte sin
gurătatea, poate în tot decursul 
iernii să-şi petreacă timpul în 
sanatoarele permanent deschise, 
cari sunt provăzute cu tot felul 
de aparate psihice şi mecanice, 
aşa încât Bad-Hall trece ca o 
staţiune balneară modernă, care 
dispune de tot felul de mijloace 
sanitare. 

Numărul vizitatorilor sunt cres
când în proporţie de 6 0 % aus-
triaci şi 40"/o streini între cari 
Americani şi chiar Africani Oas
peţii cei vechi vin cu plăcere 
înapoi, aducând cu sine şi alţi 
oaspeţi noi, cari vin să guste 
binefăcătorul efect al acestor mi
nunate băi de iod. 

Sezonul este între 15 Aprilie 
şi 15 Octomvrie. Acei oaspeţi 
cari doresc să fie vizitatorii 
acestor băi, să se adreseze din 
vreme direcţiunei băilor, spre a 
li-se trimite prospecte şi a li-se 
rezerva locuinţe. 

Alexandru Anca 
Directorul ziarului „Clujul": 
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Ce mai e nou în politică? 
Legea Cultelor a fost votată la Senat 
— Arhiereii ortodocşi în frunte cu 
Mitrolitul Sib ulu', au părăsit Senatul 

în semn de împotrivire 

In sfârşit mult frământata lege 
a cultelor a fost votată la Senat 
şi încă într'o formă care nu mai 
e asupritoare pentru biserica na
ţională unită. Paragraful 47 (fost 
45 ) , în care se spunea că statul 
face biserici pentru cei ce trec ) 
la altă lege, e fost lăsat afară în 
întregire. Tot aşa nu se mai vor
beşte în lege despre împărţirea 
averilor, între cei cari trec sau 
rămân. 

In potriva acestor schimbări 
s'a ridicat Mitropolitul dr. Nicolae 
Bălan delà Sibiu, cetind în Senat 
o împotrivire şi apoi părăsind 
adunarea, cu câţiva arhierei orto
docşi. Nu toţi au ieşit din Senat 
şi nu toţi arhiereii ortodocşi au 
iscălit împotrivirea. Semn că nu 
toţi sunt de aceeas părere cu 
I. P. Sf. delà Sibiu.' 

Pentruca legea să se voteze 
aşa cum sa votat a stăruit foarte 
mult şi d miniştri Lapedatu, Vin-
tilă Brătianu, cari au încercat să 
înmoaie pe I. P. Sf. delà Sibiu, 
dar n'au putut. Aşa legea s'a 
votat fără învoirea unora dintre 
Arhiereii ortodocşi. ü. P. 

Comunicat 
Comitetul Sindicatului Presei 

Române din Ardeal şi Banat, pub
lică un comunicat din care cităm : 
Comitetul sesizându-se diferitele 
probleme ale Sindicatului aduce 
la cunoştinţă publică următoarea : 

Publicaţia Gazeta Gazetarilor 
apărută sub auspiciile Sindicatu
lui Presei ca organ al acestuia, 
încetează de a mai apărea ca atare. 
Sindicatul nu mai are nici o legă
tură în viitor cu aceeasta gazetă. 

Nici un fel de serbare de orice 
natură (baluri, conferinţe serbări 
populare) nu se poate organiza 
fără autorizaţie specială eliberată 
delà caz la caz de Sindicatul 
nostru şi fără un comunicat o f i 

cial iscălit de conducerea Sindi
catul nostru şi publicat în ziarele din 
Cluj (Patria şi Naţiunea). Niciun 
fel de bilete pentru astfel deser-
bări actualmente nu sunt eliberate. 

Sindicatul Presei s'a mutat pro
vizoriu în strada Regina Maria 
Nr. 1 1 , unde este a se trimite 
deocamdată toată corespondenţa. 

Dat, Cluj 11 Aprilie 1 9 2 8 . 
Dr. Gheorghe Stoica ss. 

preşedinte. 

Dr. Aurel Buteanu ss. 
secretar general. 

Noua lege a speculei 
Din nou se agită comerţul îm

potriva legii speculei cerând a-
brogarea ei. Ca rezultat, minis
terul de Industrie şi Comerţ se 
pregăteşte s'o. . . perfecţioneze. 

Şicana va începe. . . comerţul 
va primi ultima lovitură de moarte. 

Credem, că acum, când - - în 
urma cumplitei crize de numerar 
totul stagnează, când situaţia eco
nomică a ţării, din zi în zi ce 
trece, devine tot mai disperată 
şi insuportabilă, vor veni — în 
sfârşit — cei chemaţi, cu dispo-
ziţiuni salvatoare, cu măsuri pro-

tecţioniste şi cu înlesniri. Dar 
ne-am înşelat. 

Noua lege a speculei va lua 
fiinţă. 

îndreptarea dorită, afirmăm încă 
de acum, nu se va putea face, 
deoarece specula nu se poate 
atribui astăzi comerciantului, îm
piedecat în funcţiunea sa normală, 
de a găsi surse eftine, de unde 
să-şi procure mărfurile. 

Scumpirea preţurilor este con
secinţa politicei economice gre
şite, practicată până acum. 

Schimbaţi această politică, re
daţi ţării libertatea economică, 
sprijinind în mod normal industria 
indigenă. 

Noi cerem, alături de comerţul 
românesc cinstit şi în numele con
sumatorilor, abrogarea acestei legi. 

Redaţi piaţa românească liberei 
concurenţe şi vă asigurăm, că ea 
singură va suprima specula de 
care ne plângem. 

Numai ea va fi în stare să 
aducă îndreptarea dorită. 

Comerţul Român. 

Un raid de călărie 
Bucureşti-Belgrad 

Dl căpitan Traian Ionescu din 
escorta regală a plecat eri din 
Capitală pentru un raid călare 
până la Belgrad. 

Dsa va urma itinerariul urmă
tor: Bucureşti-Alexandria-Caracal-
Craiova-T-Severin — unde va 
trece Dunărea şi va continua dru
mul la Belgrad, trecând prin May-
danpek şi Passarovitz. 

Raidul va fi făcut în şapte etape 
parcurgând zilnic călare 3 5 de 
kilometri. 

Dl căpitan Ionescu a mai făcut 
în anul 1 9 2 5 raidul Cernăuţi-Var-
şovia în 11 etape. 

Arestarea unei monar
chiste ruse la legaţia 

sovietică din Varşovia 
Varşovia. — Ziarul „Express 

Poranny" anunţă că Joi s'a pre
zentat la legaţia sovietică din lo
calitate o tânăra fată, îmbrăcată 
în haine bărbăteşi, şi a comuni
cat funcţionarului care a primit-o, 
că o organizaţie monarhistă din 
Wilna a hotărât să suprime pe 
plenipotenţiarul sovietic Bogomo-
low. Cu toate că şi dânsa e o 
monarhistă din Wilna, ea s'a sim
ţit totuşi obligată să previe pe 
ministrul plenipotenţiar. 

La cererea funcţionarului de 
legaţie, fata a fost arestată de 
poliţia poloneză. 

S e bănueşte că ea însăşi vroia 
să comită atentatul asupra lui 
Bogomolow şi că prin declaraţia 
ei vroia să-şi înlesnească intrarea 
la ministrul plenipotenţiar. 

R e p e r t o r u l S ă p t ă m â n a l 
Teatru şi Opera Română. 

Duminecă 15 Matineu: C o m e t a , 
Seara : Madam Buterfli. 

Luni 16 Matineu: A n u ţ a, Seara 
Barbirul din Sevilla. 

Marti 17 Matineu : Copellia, Seara 
Micul Erjolf. 

Mercuri 18 Seara: R i g o 1 e t t o. 

I N F O R M A T I U N I 

Teatrul Maghiar. 
Duminecă, orele 272 : Căpitanul cân

tăreţ. (Preţuri reduse). 
Dumineca, orele 6 : Antonia. (Cu 

Lili Poór. Seria 313.) 
Duminecă, orele 8 8 / 4 : Noaptea Nunţii 

(a 8 oră. Cu Kolbay, Mende, László, 
Ihász. Abonament şters. Seria 314.)" 

Cetitorilor şi abonaţilor noştri 
le dorim sărbători fericite. 

Redacţia. 

C u m t r ă i e ş t e P a p a de là R o m a . C e l 
mai mare stăpânitor din întreaga lumea 
e s t e fára îndoială Sfântul Păr inte P<;pi 
dehi Roma. El a re 400 mil ioane de 
supuşi , ca re i-se supun cu toată dra
gos t ea şi de cari nu poate a v e a teamă, 
pentrucă nu fac revoluţie împotriva 
lui. El ţine legătură cu toţi împăraţi i , 
regii şi preşedinţ i de republ ică ai lumei 
şi f iecare îl cinsteşte de minune. D a r 
şi mai mare t s te . când ne gândim, că 
el e locţiitorul pe pământ al Domnu
lui nostru Is ' js Hristos Ş i a c e s t mare 
domn trăieşte cât s e poa te de simplu. 
S e scoală dim neaţa între ore le 5 şi 
6 s lujeşte î n . f i e ca r e zi sfânta l i turghie 
în cape la sa de casă , c^re se află 
chiar lângă d rmitorul său, şi apoi 
de junează . După dejun îşi pr imeşte 
secre tarul , care îi f ace raport despre 
lucrurile mai de s e a m ă . La ora 9 
intră la dânsul secretarul de stat, cel 
c a r e face legăturile între Sfântul P ă 
rinte şi ţările lumii, şi s e sfătuiesc 
laolaltă desp re toate lucrurile şi dara-
verile. Apoi pr imeşte pe diferiţii ep 's-
copi cari vin din toate părţile lumii 
ca s ă raporteze despre starea biser i 
cilor, precum şi pe miniştri guverne
lor. Abia la o r e l e 3 şi jumătate a junge 
să poată prânzi, iar a tunci secre tarul 
îi c i t eş te ziarele, mai întâi ziarul Vat i 
canului (curţii papale) şi apoi celelal te 
z iare cari îl in te resează . Intre 4 şi 5 
face o scurtă plimbare prin grădini le 
Vaticanului şi apoi luc rează iai din 
greu până la 9 şi jumăta te , când i-se 
s e r v e ş t e c ina . După c ină îşi pe t rece 
v remea , cet ind la t ineşte , franţuzeşte 
şi i tal ieneşte. S e culcă abia la 12, 
câ teoda tă şi mai târziu, dacă cumva 
nu-l împiedecă medicul. M â n c a r e a 
este foarte s implă, ca a celui dm urmă 
dintre călugăr i , U. P. 

M i c i inFormaţiuni a s u p r a indus t r i e i 
din P a l e s t i n a . Marea fabrică de c ă r ă 
mizi din T e l - A v i v şi-a plasat aprope 
în întregime depozitul de 4 mil ioane 
cărămizi şi începe acum o nouă pro
ducţie. In apropierea oraşului Ja f fa s 'a 
început construirea unei mari fabrici 
de piele Noua cons t ruc ţ ie pentru 
fabrica de dinţi din T e l - A v i v va fi 
terminată în ca . 3 luni de zile. — 
Fabr ica de cravate, modern ins ta la tă , 
din Te l -Aviv , a început să funcţioneze. 

Despre industria spirtului în P a l e s 
tina. In Palest ina ex is tă a c t u a l e m n t e 
5 fabrici, cari produc spirtul în parte 
din melasă şi durrha şi parte din 
fructe. Canti tatea ce se c e r e acum 
într 'un an es te în total de 800 t o n e , 
dm cari î n să -numa i o parte e s t e fur
nizată de producătorii din ţară. 

Notarul comunei Uioara, Rusu a 
fost destituit din post de prefectura 
judeţului în urma avizului dat de co -
misiunea disciplinară de pe lângă mi-
nisteriul internelor, pentru grave le 
abateri delà legile statului în funcţ iunea 
sa de notar. 

In a leger i le comunale din B a c ă u 
naţ ional- ţârănişt i i au obţinut c inc imea . 

Excurs ie şcolară. S u b conducerea 
mai multor profesoare şi profesori. 40 
e l e v e ale Şcoa le i comerc i a l e superi
oare de fete din Cluj au p leca t în 
excursie de studii la Viena . E x c u r s i o -
nistele vor t rece prin C e h o s l o v a c i a , 
oprindu-se pentru o zi în regiunile 
Tat re i şi c e r c e t â n d şi oraşul B r a t i s 
lava. — E l e v e l e de c l a sa Vil a le L i 
ceului R e g i n a Maria , au plecat în 
excurs ie la R o m a sub c o n d u c e r e a 
dnei profesoare Bădescu . E x c u r s i o n i s -
te le vor cereceta şi a l te o raşe ale 
Italiei. 

Avansarea funcţionarilor primăriei. 
Dl dr. D ion i s i e Pop, presedintete aso
ciaţiei funcţionarilor primăriei Cluj a 
plecat la Bucureş t i pentru a interveni 
la Consi l iul administrativ superior c a 
aces t a să aprobe avansăr i le funcţ iona
rilor primăriei ca re în mod legal t re
b u i s e făcute anul aces ta . 

In prima şi a doua zi de P a ş t i în 
b i se r ica „ S c h i m b a r e a la F a ţ ă " la o r e l e 
10 şi jumăta te va cânta Corul mixt 
al Reun. Core l e gr. ca t . din Cluj , 
Liturgia No. 1. de Muz ice scu . — C a 
a n e x e se vor mai e x e c u t a şi urmă
toare le bucăţ i muzicale r e l i g ioa se : 

Chr i s tos a înviat — la Ki r iac 
îngerul a shigat — de M a k a i o v 
Serbaţ i astăzi , — C o n c e r t de 
Paşti — de Bor tn iansch i . 

Italia permite transitul portocalelor 
din Palestina. Guvernul italian a in-
cunoşt i in ţa t oficial guvernul pa l e s t i -
nean, că transitul portocalelor din P a 
les t ina spre cont inent es te permis prin 
porturile T r i e s t şi F iume . 

A M M în Editura A N C A , Cluj 

cagj<ni UI Noua L e g e a Chiriilor trimiteţi 15 Lei 
în t imbre şi o primiţi cu re întoarcerea poştei. 

B A N C A DJB SG ONT Ş I S C H I M B 
DIN A H D E â L S. â . 

C L U J , PIAŢA UNIRII, 29. 

Banca de Agricultură şi Cassa de Economie S. A. 
C L U J , Piîiţii Un ir i i No. Í) 

SUCURSALE : DEJ, BECLEAN, JIBOU 

Capital propriu : 3 0 , 0 0 0 . 0 0 0 lei 
Exerciiă toate ramurile bar.care, precum a s a m n ă r i în intern ş extern 

Deviza au'oriza'ă Deviza au orizată 
5-1 

B a n c a Ardeleana şi Cassa 
de Economii S. A. B . 
CLUJ, Piaţa Unirii No. 32 . (Casa proprie) 

Fondat în anul 1894 <• 
Este coinleresa ă cu : Banca Chrissoveloni, Bucureşti 
şi Banca Comercială Ungară din Pesta, Budapesta 

S U C U R S A L E : Arad, Braşov, Oradea, Sibiu, Târgu-Mureş şi Turda 
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Casa de Editură, Librărie şi Institut de Arte Grafice 
A L E X A M D R H A N € A 

C L U J Tipografia Str. Regina Maria 43. 
Fondat 1908. 

Librăria Str. Regina Maria 43 . 
Telefon 124. 

Cetii cu atenie lista cărţilor noastre şi o păstraţi căci cu orice ocaziune aveţi lipsă de ea! 

Eâsta c ă r ţ i l o r a p ă r u t e î n ed i tura p r o p r i e 

300 
150 
80 

100 
80 

100' 
300 
250 

45 
45 
35 
35 
40 
15 
75 

250 

Cărţi juridice : 
„Drept Cambial' de Dr. Anca I. Leontin 
„Compendiu de Drept civil" de Anca Justin Dr. 
„Cartea Funduară" 
„.Codul de Faliment" „ » » 
„Procedura de concordat forţat" „ „ » 
„Legea de execuţie" Bartha Dr. şi Dr. Hancu 
„Procedura Civilă" de Moisil T. Dr. 
„furnal de termene advocaţtale" legat tare 
„Legea Corpului de advocaţi şi Regulamentul" 
„Legea Portăreilor" 
„Criza Valutară" de Şerban Dr. 
„Legea spirtuoaselor" „Szesztörvén/' de Zieh 
„Tabloul onorariilor minimale pentru advocaţi" 
„Terminologia Juridică rom. mag." 
„Vademecum furidic" 
„Dicţionar juridic' maghiar-român broţat 203 !egat 

reatre poporale. 
„Lada năzdrăvană" (piesă teatrală într'un act) pentru copii 

Traducere de Ion üicrge-Arini i 5 - _ 
„Dada" (comedie ţigănească 1 act) de Patriciu Chişu 1 5 _ 

„A fost odată" (poporală 3 acte) de Nie. Ţinţariu 2 0 ' — 
„Doamna mea" (poporală 1 act) „ » 1 5 _ 
„Domnul Primar" (poporală 3 acte) „ „ 20'— 
„Duşmanii" (poporală 3 acte) „ „ 20 — 
„Gura lumii" (poporală 3 acte) „ „ 20 — 
„Maestrul Caproni" (comedie întrun act) „ „ j 5 . _ 
„Nevasta mea fie îngerii cu ea" (popor. 3 acte) „ 20 — 
„S'a dus" (poporală 1 act) a ° Nie. „ 2 0 — 
„Gardul fermecat" (poporală 1 act) „ „ j 5 - _ 
„Zece fete de măritat" (comedie 1 act) „ ,., J 5 _ 
„Cop/7 nostrii" (piesă teatrală în 3 tablouri) „ „ j 5 - _ 
„Schilavii" (dramă din popor 3 acte) „ „ 20'— 
„Peţitorii" (comedie 1 act) „ „ 1 5 — 
„Pentru patrie" (poporală 4 acte) „ „ 2 0 ' — 
„Puiu codrului" (piesă haiducească 3 acte) „ „ 20 — 
„Sfârşitu uşmăniei" (drană pop. 3 acte) Alex. „ 1 5 _ 
„In calea duşmanului" din 1848 (1 act) de S. Rusu io — 
„Pedeapsa păcatului" (piesă teat. 2 acte) „ „ 15'— 
„Vrăjitoarea" (comedie în versuri 1 act) „ „ 15 — 
„Fiecare cu a lui" (comedie 3 acte) de Şerbănescu-Buzău 30 — 
„Oglinda fermecată" (lirică 4 acte) de 1. |asinsky pt, licee 15'— 
înfumuratele1 (comedie 3 acte) de Dumitrescu-Delavarona 20' — 
„Primăriţa" comedie în două acte de Rusu 30'— 
„Şezătoarea cu noroc" (teatrală 1 act) de A. Borşianu 20"— 
„Furtuna" (dramă 1 act) de Gh. I. Chitibura, 15 — 
Jon Sgărcilul" piesă teatrală într'un act de E. Ceontea 10'— 

„Ion şi Elena" piesă teatr. pop. 1 act de I. V. Mesaroş 15'— 
„Vechiul Refren" dramă 3 acte de Chitibura şi Jaleş 25 '— 
„Vis realizat" comedie într'un act de Ioan V.M. Răs:uci 15'— 
„Din Răsboi" piesă teatrală într'un act de Ioan V. M. Răscuci 15'— 
„vânătorii"fan'azie dramat. 1 act de Aurel Şerbănescu-Buzău 20'— 
„Dragostea lui ionel" piese comică în 2 acte şi 2 tablouri 

de Eugen Ciontea 20 .^-
„Veru" (tragedie 1 act) de Constantin Jaleş 20' 
„Răposatul viu" comedie în 3 acte de Aurel Şerbănescu Buzău 4Q-
„Dumnezeu veghează" pop. m. 3 acte de I. Ser. Segherean 20 — 
„La noi nu mai sunt jidani" (2 acte) deP. A. Chişiu 15-
„Ajunul căsătoriei" (c. 1 act) de Eugen T. M. 15-
„Candidatul de deputat" (c. 1 act) de Serion Titus 15-
„Ţiganul în Aeroplan" (c. 1 act) de Serafim Cioasă 15-
„La ajun" (1 act şi 1 tablou) de Nie. Ţinţariu 20 
„Văduva cu farmece" pentru 3 tablour de Ni . Ţânţarii! 20' 
Soacra Domnului Profesor" com, într'un act de A. Ţinţariu 20' 
S'a stricat lumea" piesă pop. într'un ac de N. Ţinţariu 20'— 
Nevestele nojsfre" (piesă popo a:ă 1 act) cU ,\ . 1. n i şa 20' | 
„Coada Veacului" (comedie 1 act; de Ion G r uiu 2v*— 

monoloage,DiaioagG,Umoristice : 
„Catastrofa lui Noe" monolog de Patriciu Chişu 10 — 
„Vrea mama să mă'nsoare..." monolog de Siminic 10'— 
„Cântecul cocoşului sau Moartea stelniţei" dialog de Rusu 10 
„Drotarul" monolog de S, Rusu 10 
„Stefan şi Victoria" dialog „ r, 10 
„Teofil" monolog „ i / 10 

,Umoristice" " cu 112 diferite glume pipărate de.rîs de Costi 20 
.Zmeul l'a însurat" monolog de Simeon Rusu 10 
„In pridvor" monolog pentru copii de Ion Qrindei-Dedan 10 
„Bătălte'n ţigănie" dialog comic de Ion Qrindei-Dedan 10 
„Petecul lângă spărtură" monolog de Simeon Rusu 10 
„Popic însurat" monolog comic de Ioan Niţă Secoşanu 10 
„Ca flăcău" monolog comic „ „ „ , 10 
,Bucuroae servitor" dialog comic de „ „ „ 10 
,0 poznă" (monolog comic) de Ion Qiorge-Arini 10 
,Ştrul" pacostea jidovească (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 10 
.Hindăr-Hondăr" sau sasul jucăuş (m. com.) de I. G.-Arini 10 
,Fluierul fermecat" (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 10'— 
.Ţiganul Deputat ' (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 10'— 
.Cămătarul" dialog de Serafim Cioară 15'— 
,Devlă mare'n ţigănie" de Serafim Cioară 15' — 
,Baba Cloanţa" monolog de Serafim Cioară 10'— 
Pocăitul" monolog de Serafim Cioară IO"— 

10 — 
10 — 
10 — 

„Prietennl Dracilor" monolog de Serafim Cioară 
„Ţăranul la Bucureşti" mon. com. de Serion Titus 
.Ţiganul Cioban" (mon. com.) de Í. S. Urdea 
„Ursitoare, ursitoare" (m. com. în versuri) de D.-Delamuscel 10 — 
„Visul meu" (m. corn. în versuri) de Dobrescu-Delamuscel 10'— 
„Ţăranul la târg" (m. în versuri) de 1. Ser. Sighereanu 
„Lume 'ntoarsă' (Scenetă comică) de Sebastian Meliu 
„Gluma lui La Bumbu, (trilog comic) de I. N. Seeoşan 
„Culă Buloi la strajă (scenetă comică) de I. N. Secoşîn 
.,Stan Răpoi la Don-Primar (scenetă com ) de 1. N. Seeoşan 
„C-im a scăpat sasul din arnmta lui Franz /ost/" mono.og 
„ C m a umblat A i.;ni cu r.ng..rul in peji.'e" m >.iolog 

1 0 . -
1 5 -
1 0 -
1 0 -
1 0 -
1 0 -
l'T— 

Diferite, cântece, doine, chiuituri 
şi versuri : 

„Pe băncile şcolii" (poesi şi epigrame) de Baddea Mierlea 30 — 
„Doine şi chiuituri" de Siminic 15 — 
„Inima mea" (cântece poporale) bine cunoscute 20'— 
„Imnuri româneşti" (cântece naţionale) 10' — 
„Iubirea" (notă muzicală) pentru Pian şi voce 15' — 
„Imnul Studenţes Creştin" pentru Pian şi voce 20'— 
„Carte de visuri de noapte" 25 '— 
„Scrisori de iubire" după mai mulţi autori 10 — 
„Vezi ce face beutura dracului" 8" — 
„Viorele" poesii .de Rusu 10'— 
„Scânteuţa" doine, chiuituri şi strigături voi. Il.de S. Rusu 20'— 
„Colinde" adunate de S. Rusu 15'— 
„Chiuituri" şi doine din popor adunate de Iustin Uieşiu 30'— 
„Ecouri* (versuri) de Dumbrava 10' — 
„Nenorociţi" roman de Şerbănescu-Buzău 10' — 
„Bate la uşă" Carmen Sylva 40'— 
„Album de modele" româneşti pentru cusături* 100— 
„Trepetnicul" pentru tălmăcirea semnelor omului 5'— 
„istorie si Fantasie" de I. Pavelea învăţător 20' — 
„Aventurile lui W. Gotthard" roman 10'— 
„Pentru Macedonia" de M. Dragnea 10'— 
„Visuri" sau dragoste ş resemnare de E. Ceontea 15'— 

Cărţi d e rugăciuni şi preoţeşti : 
„Cărarea Fericirii" de preotul G. Mânzat în carton pt. şcolari 100 — 

„ „ î n pânză 150— 
„ „ » în piele 300 -
„ „ în piele lux pt. dame 400 -

„Domnului să ne închinăm" cartea de rugăciuni spe
cială pentru elevi. (pt. rel. gr. cal. şi gr. ort. separat. 2 5 — 

„Pus-ai pe capetele lor cunună" cuvântări la cununii de 
George Mânsat protopop on. 60 — 

„Păstorul sufletesc" (1—VI voi.) 180— 
„Predici la morţi" de prot. I. Marga 60'— 
„Predici pentru postul mare" (ciclu duplu) de I. Marga 50 — 
„Femeea Creştină" de Ruschek 20 — 
„Cartea Măngăerii" de Mânzat 10'— 
„Originea şi istoria icoanei delà Nicula" de Mânzat 10'—~ 
„Visul preacuratei Născ. de Dumnezeu" 15'— 
„Epistolia Domnului nostru Isus Hrisios" 15 — 

Cărţi şcolare şi altele : 
„ . Min Caesar D: b;llogiW:o L.l.şi VI." Tr. Popa 35 — 
„Dr. Szentpéteriné, Haller Zsuzsa ABC." 25 -
„Természettudományi ismeretek (ábr.) Ştiinţe Naturale 2Í, — 
„Lecţii de limba română" de Mureşan Sabin 25 '— 
„Aritmetica" pt. şcoalele de ucenici de Epure 30 — 
Conversaţie şi dicţionar Maghiar-Român 10'— 
Certificate şcolare 1/2 coală bucata Lei 1'50-
Hărţi şcolare România şi toate continentele bucata Lei 10'— 

„Cojocna Földrajza" de Dr. Szentpéteryné 15'— 
„Alba de jos" Földrajza de Dr. Szentpéteryné 15'— 

Medicale : 
„Cartea Moaşelor" de Dr. Grigoriu cu 120 chipuri feminine 250- -
„Registrul facerilor" (naşterilor) 8 5 ' — 
„Carnet de Consultaţii medicale" 90 — 
„Sifilisul" de Dr. Apostol 15'— 
„Carnet de control medical" 20'— 
„Recoltajul plantelor medicale" 10' — 

Tipărituri advocaţiale 
1. Contract de cumpărare-vânzare loo b. 180 Lei. 
2. Contract de închiriere loo 180 
3. Cererea pentru ordin de plată loo n 180 n 
4. Acţiunea cambială sumară loo n Î80 
5. Cererea pt, exec. de escont loo n 180 n 
6. Expens-Notă loo n 180 tt 
7. Publicaţiune de licitaţie loo n 2oo » 
8. Propunerea de acusă loo 9 14o tt 
9. Obligaţiune loo n 14o n 

10. Act de desfiinţare de ipotecă loo tt 14o ti 
11. Procură nouă' loo tt 14o 
12. Cererea de acţiune loo tt 18o fi 
13. Acţiunea loo tt 18o tt 
14. Acţiunea Sentinţă în lipsă loo tt 14o tt 
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Editură s t r ă i n ă 
Compendiu de Drept Comercial 

de Dr. Anca 1. Leontin Lei 300' — 
Cod de onoare resolvirea conflictelor 

personale de Dragici Lei 60"— 
Codul Silvic al României de Dr. Moisil Lei. 60'— 
Cars elementar de Drept Roman 

de I. C. Cătuneanu Lei 180-— 
Legea Chiriilor Lei 3 0 — 
Journal de termene advocaţiale legat Lei 250 — 
Buletin decis Curţii de Cass, şi Just. 

Voi. 1. şi II. de Gh. St. Bădescu Lei 500'— 
Procedura Penală de Dr. Alex. Pop 100*— 
Isvoarele de Drept Roman de Cătunean 30'— 
Drept Penal de Dr. Traian Pop 
Vol. I. Lei 220. Vol. II. Lei 300. Vol. III. Lei 28a 
furisprudenfa română de G. Barozzi 

Volumul 1—IV. Lei 1000'— 
Părţi Alese din dreptul privat Ungar de 

Dr. G. Plopu preş. la curtea de casafie 220"— 
Elemente de Ştiinţă Financiară 

de Dr. Leon Lei 200-— 
Istoria Dreptului Roman de Prof. 

Onişor Lei 300*— 
Codul Penal din Transilvania com

plectat cu toate modific, de Predovici 120 -— 
Codul Comercial din Transilvania 

adnotat de Predovici Lei 320 - — 
Legea Persoanelor juridice Lei 20*— 
Legea pentru dobândirea naţionalităţii. 20'— 
Lege pentru unificarea admnistrativă 25"— 

„ • „ statutul funcţionarilor publici 20'— 
Regulamentul pt. administrarea pădurilor 

comunale 10'— 
Lege privitoare Ia unificarea unor dispozi-

ţiuni de Procedură civilă şi comercială 15-— 
Colecţiunea terminilor şi cuvintelor 

juridice român maghiar Lei 250 -— 
Legea şi Regulamentul legei generale 

de pensiuai Lei 20 — 
Legea XXXIII din 1896 despre Pro

cedura Penală de Dr. A. Pop şi Dr. 
Ştefan Laday Lei 7ă*— 

Codul de Procedură Civilă din Tran
silvania, întocmită de : Dr. I. Papp 
şi Balaşiu vol. I. II. UI. şi IV. Lei 3 2 0 * -

Legea Agrară pt. Transilvania, Banat, 
Crişana şi Regulamentul Lei 20'— 

Colecţiune de legi, „M. A. Dumitrescu" : 
Codul de Comerţ Lei 6 0 -

Colu Cd ivii Lei 80*— 
Indicatorul Impozitelor sau Călăuza 

Contribuabilului (Noua Lege) Lei 40 - — 
Compendiu financiar (timbre, taxe de 

înregistrare donaţiuni şi taxe succe-
sorate) Lei 70*— 

Legea cambiala XXVII : 1876 Lei 25 '— 
Drept Cambial de Finţescu vol. II. 220'— 
Procedura de moştenire din Ardeal 

de Dr. Papp-Blaş iu — Lei 8 0 — 
Codul Civil Austriac adnotat 

de Dr. Láday legat vol. I. Lei 400'— 
Codul Civil Austriac de Láday 

vol. II. fasc. I. II. III. Lei 100'— 
Legea tutelară şi testamentele „ 30*— 
Proprietatea şi posesiunea 

de Georgian Lei 50"— 
Legea Curtea de Casaţie — „ 15'— 
Transformarea cărţilor Junduară 

manual de Dr. Balint — Lei 25* — 
Procedura accelerată de Dan „ 200"—-
Codul de Procedură Penală ca

mera de acuzare de T. Q. 

Tanasescu Lei 3 0 0 ' — 
îndrumătorul Cetăţeanului de 

Negru (formulare a tot soiul 
de petiţiuni) 

Legea electorală ptr. adunarea 
deputaţilor şi Senat 

Organizarea Judecătorească 
legat — — — 

Formularul Advocatului de 
Za'.man — 

Taxele vamale de import puse 
în aplicare la 5 Iunie 1926 Lei 

Indicatorul comunelor din Ar
deal şi Banat — — — — Lei 

Legea Regimului Apelor — Lei 
Legea ptr, protecţia vânatului Lei 

„ „ încurajarea con
strucţiilor de Clăduri — Lei 

Legea ptr. înfiinţarea Camere
lor de Agricultură Lei 

Legea pentru Reglementarea 
repausului duminical — Lei 

Lei 

Lei 

75 -— 

2 5 - — 

Lei 2 4 0 — 

Lei 2 0 0 - — 

15-— 

120 .— 
2 0 . -
2 Q ' -

2 0 — 

2 0 — 

2 0 — 

C e l m a i frUmOS, b O g a t S Í e f t in f d e Dna prof. Alexandra Codora. prevăzute cü dcuă scrisori din partea 

IA f t w « « M ^ . . i ^ ^^^i.^^ ^ „ v i * I M. S. Regina Marja şi A. S- R. Principesa Elena, cari au binevoit s ă 

A l D t i m C i e mOdele petitet* CUSatttfl, I ne trimită înalta Lor apreciere pentru acest album. 
4MMw^M^MMMMMMMMHMMMMHMHMMMáMM^^MMJ Ediţia I I cu 250 diferite motive. )-x-( 1 ex. costă 100 lei plus porto. 
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Lista cărţilor şi recvisitelor bisericeşti 

Ottfi 

C e a m a i m a r s firmă rumêim^^â û\n A r d e a l 

'; Alexandra A î t j u , Cluj 
P a M c 8 de elop?>ie. Alare depozit de Girate, Icoane şi cârji bisericeşti. 
Foadax 1808. Mare Librărie şi Tipografie. Foadat 1908. 

IIP 
3 

n 

CEA MAI MARE FIRMĂ 
românească în ţară delà care să pot co
manda recvisite bisericeşti, cruci, potire, pra
pori, clopote de I.-a calitate delà 2 5 — 2 5 0 

Kg. etc. Cereţi oferte! 
Casa de editură 

A L E X A N D R U ANCA 

Prêt curent pentru Ornamente bisericeşti: 
Odăjdii (Vesminte preoţeşti) 

constatatoare din : 
/ Félon, 1 Epitrafir, 2 Aere, 2Mânecate, 

I Brâu, 1 Acoperitor de sf. potir, în diferite 
motive şi colori din damast de mătase în ca-
ităţi deosebite cu preţul de 8ooo—25ooo Lei. 

Prapori : 
In diferite culori 90 cm. lat 120 cm. lung cu 
două chipuri sfinte pe două părţi văpsite pe 
pânză (chipul după dorinţă) are 3—4 tăie
turi cu posomant auriu sau argintiu preţu' 
«nui prapor delà 35oo—6ooo Lei fără rudă. 
Mustre de stofe pentru oaăfdii sau prapor1 

se trimit numai contra 200 Lei anticipativ. 
La restituirea mustrelor să predau banii. 

La comandă 

Comandaţ i ! ! 

Icoane frumoase 
avem tot felul în diferite mărimi 

Colare, berete brâuri, plastroane : 

şi 
6oo --

6oo'-
16o -
8o--
6o--

o — 

Kolpak (Beretă) glot pentru gr.-cat 
gr-ort. cu crucită argintată 

Beretă (camilafcă, potcap) Rom. cat. 
din glott negru — — — — 

Şepcuţă Tonsur şi Camanzov glott 
Colar de pânză „Leo" — — — 
Colar de cauciuc — — — — — 
Brâu (cingulum) rips sau moirée violet 

ori negru pt. gr.-cat. 12 cm, per mtr. 
Brâu (cingulum) violet deschis moirée 

fin pt. protopop gr.-ort. 15 cm. lăţime 
per metru — — — — — — IC00'-

Brâu (cingulum) albastru deschis moirée 
fin pentru preoţi gr.-ort. 15 cm. lă
ţime per metru — — — — — 1CC0"-

Brâu (cingulum) negru de lână 10 cm. 
lăţime, 3 metri lung bucata — — 85o--

Plastron (chemisette) Nr. 3. 21 cm. 
klott neted — — — — — 2oo -

Plastron (chemisette) Nr. 2. 15 cm. 
klott neted — — — — — 150 -

Recvisite bisericeşti : 
195o'— 

55o-— 
1300 — 

55oo'— 

— 165o-

/ Cădelniţă de bronz sau argintată 
Una ftitoare de tămâie cu linguriţa 

din bronz argintat — — — 
l Candelă din bronz argintată — -
/ Chivot din bronz argintat cu trei 

turnuri foarte frumoasă 
/ Cruce de masă din bronz argintată 

cu Hristos în email 28 cm 
/ Cruce de masă (28 cm.) din bronz 

arg;ntită cu Hristos în relief aurit 
/ Cruce ae mână din bronz argintită 

cu Hristos email — 
Crac/ de lemn cu Hristos în relief 200-3oo 
/ Căldăruşe cu aspergil (stropitor) 

bronz argintat — 
1 Cămţă cu tavă pentru spălarea ma

nilor (bronz argintat) — — — 
Cutie cu trei vase, cuţit şi foarfeci 

la botez vbronz aurit) — — — 2ooo 
2 Vase de sticlă (la proscomidie) 25o-
/ Potir (bronz aurit) neted — — 35oo 
Disc (bronz airit) — — — — !265' 

13oo-

— 14oo"-

— — 16oo'— 

85o'-

Steluţă pt. disc (bronz aurit) — — 6oo'-
1 1 inguriţă (bonz aurit) J50 - -
1 Cuţitas copie (bronz aurit) 450'-
t Cutie cu trei vase pentru oleu şi 

ni:r la botez (bronz aurit) I. C. O. 2ooo --
/ Cutie de bronz aurit cu capac pen

tru sf. cuminecătură la bolnavi — 15oo --
Ciborium (bronz aurit) — — — 38oo --
Monsiranţă (bronz aurit) rom. kath. 55oo --
Clopoţele pentru altar— — — 150-30O'-
Clopoţel cu 3 braţe bronz fin — 150o --
Clopoţel cu 4 braţe — — — — 165o --
Copcii (cârlige) pt. odăjdii (aunte 

şi arginiate perechea — — loo'-
Sfeşnice pt. perete (cu un braţ) loo'-

>, „ „ (cu două braţe) 15o --
Policandre (Lustere) frumoase de sticlă F 

să se dea numărul şi lărgimea colarului plastronului şi a beretei. — Din colare se trimi. cel 

pentru 4 lumini 
6 „ -
8 „ -

» 12 „ -
şi altele până la — 

puţin 2 bucăţi • 

75oo--
- 15ooo --
- 22000--
- 26ooo --
100,000'-

Cărţi bisericeşti: 
Mineu tom. 
M i n e u tom. 
Tr iod — 
Orolog iu 
Aposto l — 
Euro logiu 
Psa l t i re — 
O c t o i c mic 

700 
950 
450 
300 
400 
300 
100 
100 

In mărime 
In mărime 
In mărime 
In mărime 
In mărime 
In mărime 

de 19|26 
de 33|43 
de 52|4o 
de 47|63 
de 74J55 
de 721100 

25 
6o 
85' 

160 
. . „ 2 0 0 
Lei 650 -900* 

Lei 
Lei 

» 
Lei 

1000 coaie hâriie d e 
rnaşir ă fină sal -
I a ă seu nesa iruilă Le i 550—600'— 

1000 c o le hârli a b ă 
d e tcris b u n ă — Le i 6C0—650'— 

1000 c o a i e hâr ie con
cept L f i 4 5 0 - 5 0 0 — 

1 cutie 100 foi hârtie 
c a r b o n finn p ntru 
m a ş n i L ~ i 2 8 0 - 3 0 0 — 

B a n d e d e rr asini ori 
c e lă ţ im- L e ; 1 2 0 - 1 5 0 -

Tipărituri bisericeşti : 
Raţiuni — — — per coa lă 12 
Inventar — — — „ „ 5 
B u g e t — — — „ „ 6 
Conspec t bucate — „ „ 5 

„ bani — „ 5 
realităţi „ „ 5 

Est ras de bo tez „ „ 2" -
„ de morţi „ „ 2 — 
„ de cununii „ 2 — 

Contr . de căsă to r ie „ „ ' l ' 
Acte de vestiri „ „ 2 — 
T a b l o u de dare „ „ 1 50 
Chitanţier pentru plăti ( coa la ) 5 — 

Luster policandre: 
P E N T R U B I S E R I C Ă F R U M O A S E DIN 

S T I C L Ă F I N Ă Nr. 520 
Policandru de măr ime 90x55 

cu 6 lumini — — - 6200 — 
Policandru de măr ime 95x60 

cu 8 lumini — — — 6900 — 
Policandru de mărime 100x65 

cu 10 lumini — — — 9500 — 
Policandru de mărime 110x70 

cu 12 lumini — — — 10200 — 
Policandru de mărime 115x72 

cu 15 lumini — — — 12600 — 
Policandru de mărime 120x75 

cu 16 lumini — — - 14200 — 
Pol icandru de mărime 125x80 

cu 18 lumini - — — 15800 — 
Policandru de mărime 120x85 

cu 20 lumini — — - 16200'— 

Dacă voiţi să râdeţi până la 
infinit, atunci comandaţi broşura 

de glume 
I I 

— S ă afM până la 100 mii lei. — 

C e mai frumos, bogat şi ieftin 

Al bun; de modele remăneşii pentru cusături 
Un x emplar 103 L ° i . Pnrlo 20 Le i . 

f f CE 
de C O S T I 

1 exemplar 2 0 Lei . 
plus porto 2 0 Lei. 

APĂRUT 
M O U 

f 
M O U ! 

! A 
cartea de mgăclunl specială pentru elevi: 

jţiMiifliiisii iHinciiimr 
Se af!ă separat pentru reiigiunea ortodoxă şi pentru greco-
catolică. — Conţine toate rugăciunile trebuincioase de dim„ 
seară, ale zilelor, ocazionale, către sft. Anton, mărturisire, 

cuminecătură, etc. 

Preţul în legătură tare 2 5 Lei 
Transportul recomandat 15 Lei 

Abonaţi 

Ziarul 

„Clujul" 

» i i i i l i i i 

Tioarul lnstit. de Arte Grafice Alexandru Anca, Clui. 

Cel mai bun cadou la or ice ocaz iune! 
C e a mai nouă şi cea mai bună carte de rugăciuni 

C Ă R A R E A F E R I C I R I I 
de prot. G e o r g e Mânzat cu uprobarea Veri. 
Ordinariat sub Nr 581 — 1923. A c e a s t a car te de 
un conţinut boga t cuprinde tot felul de rugăciuni 

pentru orice ocaz iune cu 24 capitole mari 
în 366 pagini 

Legată în hârtie tare carton pentru elevii tuturor şcoalelor 
bucata Lei 100. — Legată in pânză fină cu cruce aurită 
bucata Lei 150. — Legată în Piele lux tipărită pe hâitie ve

lină aurită pentru dame Lei 300 - 400. 

Tran|portul recomandat 2 5 . — Lei 

Cenzurat: B1NDEA 




